

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10 ноября 2023 г. № 441

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в Порядок предоставления социальной выплаты, удостоверенной сертификатом, лицам, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшим возраста 23 лет

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в Порядок предоставления социальной выплаты, удостоверенной сертификатом, лицам, которые относились к категории детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшим возраста 23 лет, утвержденный постановлением Правительства Республики Дагестан от 22 марта 2023 г. № 80 «О мерах по реализации Закона Республики Дагестан «О дополнительной мере социальной поддержки лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2023, 23 марта, № 05002010859; 5 июля, № 05002011547), следующие изменения:

- а) подпункт «а» пункта 9 изложить в следующей редакции:
- «а) копия паспорта (иного документа, удостоверяющего личность заявителя);»;
- б) в подпункте «б» пункта 15 слова «после 1 июня» заменить словами «после 1 апреля»;
- в) в абзаце третьем пункта 18 слова «составляет 4 месяца» заменить словами «составляет 6 месяцев»;
- г) в подпункте «г» пункта 20 слова «, с приложением документа, подтверждающего регистрацию права собственности заявителя на приобретенное жилое помещение в Едином государственном реестре недвижимости.

Председатель Правительства Республики Дагестан

УПРАВЛЕНИЕ

А. Абдулмуслимов